
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Lagerhelfer m/w/d Teilzeit 15,58 Euro/Std Nürnberg Flughafen
(4511)

 Standort: Nürnberg  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Teilzeit - Nachmittag

Zweck und Ziel der Stelle

L a g e rh e l f e r  m / w / d  L a g e rh e l f e r  m / w / d  fü r unse ren  nam ha ften  K unden , e inen  in te rna t io na l tä t igen
L o g ist ik d ienst le iste r, S tando rt  N ü rnberg  –  F lugha fen , ab  so fo rt  gesuch t.

Einstellung ab sofort oder nach Absprache.

Gute Deutschkenntnisse sind Voraussetzung.

A rb e i t s z e i t :  A rb e i t s z e i t :  

T e i lz e i t  1 9 . 3 0  U h r  -  2 2 . 3 0  U h r  M o n t a g  -  F r e i t a gT e i lz e i t  1 9 . 3 0  U h r  -  2 2 . 3 0  U h r  M o n t a g  -  F r e i t a g

M in i jo b :  D ie n s t a g  -  F r e i t a g  0 5 : 3 0  -  0 8 : 3 0  U h rM in i jo b :  D ie n s t a g  -  F r e i t a g  0 5 : 3 0  -  0 8 : 3 0  U h r

Stundenlohn 15,58 Euro/Std.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Arbe itsve rtrag  m it  F estanste llung
A ttrak t ive  V e rgü tung
Bestes Be triebsk lim a  
E n t lo hnung  nach  IG Z -Ta rifve rtrag
Urlaubsanspruch  nach  IG Z -Ta rifve rtrag
Z usch läge  fü r M eh ra rbe it
Z usch läge  fü r S o nderze iten

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Be ru fsüb liche  Tä t igk e iten  a ls  L age ra rbe ite r im  Um sch lagsbere ich
Au f legen  de r S endungen  und  Pak e te  au f  Ro llbänder und  S o rt ie rm asch ine
E rfa ssen  de r S endungen  m itte ls  H andscanner
bzw . S tap le rfah ren
G itte rbo x en  ve rte ilen
L k w s Be- und  E n t laden

Fachliche Anforderungen



Fachliche Anforderungen

Z uve rlä ss igk e it  und  k ö rpe rliche  F itness
F üh rungszeugn is  o hne  E in tragungen
Ausre ichende  D eu tschk enn tn isse
G ü lt ige  Z uve rlä ss igk e itsp rü fung  Z UP  / Z ÜP  m uss vo rliegen

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

O rgan isa t io nsta len t  und  e ine  e igenständ ige  A rbe itsw e ise , um  au f  ind iv idue lle
K undenau fträge  reag ie ren  zu  k ö nnen
handw erk liches G esch ick

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

E ine  o f fene  Un te rnehm ensk u ltu r m it  he rvo rragendem  Be triebsk lim a !
E inen  unbe fris te ten  V e rtrag  und  le istungsgerech te  Bezah lung
F lex ib le  A rbe itsze iten , Überstundenausg le ich  und  überdu rchschn it t liche  S o z ia lle is tungen
V o lle  Un te rstü tzung  be i Ih re r pe rsö n lichen  und  be ru f lichen  W e ite ren tw ick lung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail: bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge

Tarifvertrag: IGZ / DGB
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